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Students by Year
Group

Female Male Prefer .. Other

1,8321,714

94 56

Student Gender

Irish
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Any other White backgro..

African

Indian/ Pakistani/ Bangl..

Any other Asian backgro..

Irish Traveller

Chinese
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2,185
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93

31

29

18

6

Students by Ethnicity

21/22 Student Survey | What They Did

All Years
1st year
2nd year
3rd year
4th year
5th LCA
6th LCA
6th year
5th year10%

11%

21%

9%

5%

8%

7%

6%

8%

42%

46%

38%

12%

29%

39%

33%

32%

36%

48%

43%

41%

79%

66%

53%

61%

63%

56%

21C T&L Exposure

All Years
1st year
2nd year
3rd year
4th year
5th LCA
5th year
6th LCA
6th year10%

16%
15%
20%
23%

13%
15%
15%
15%

90%
84%
85%
80%
77%

87%
85%
85%
85%

LIL Activity Involvement Level

All Years
1st year
2nd year
3rd year
4th year
5th LCA
5th year
6th LCA
6th year 40%

73%
53%

79%
34%

86%
63%

88%
63%

60%
27%

47%
21%

66%
14%

37%
12%

37%

Number of PTC Activities

All Years
1st year
2nd year
3rd year
4th year
5th LCA
5th year
6th LCA
6th year 47%

48%
59%
53%
51%
59%

45%
31%

47%

53%
52%
41%
47%
49%
41%

55%
69%

53%

Mentoring

All Years
1st year
2nd year
3rd year
4th year
5th LCA
5th year
6th LCA
6th year

10%

12%
12%

11%

71%

71%
79%

76%
67%
79%
72%
71%

15%
22%

15%
12%
11%
18%
12%
14%
15%

9%

9%
7%

7%
7%

3%

Mentor Relationship Quality

21st
Century
Teaching
and

Learning
Exposure

Leadership
in Learning
Involvement

Pathways to
College
Activities

Mentor
Programme

Mentor
Relationship
Quality
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Low

Medium

High

Low LIL Involvem..

High LIL Involve..

0-2

3+

No Mentor

Mentor
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21/22 Student Survey | What We Measured

All Years
1st year
2nd year
3rd year
4th year
5th LCA
5th year
6th LCA
6th year12%

21%
9%
24%

9%
14%
15%
14%
13%

31%
34%

39%
36%

31%
32%
34%
31%
33%

57%
45%

53%
39%

59%
54%
51%
55%
54%

Active Engagement

Parnetal
Support

Active
Engagement
in Education

All Years
1st year
2nd year
3rd year
4th year
5th LCA
5th year
6th LCA
6th year 17%

10%
17%
18%
14%
14%
12%
7%
13%

31%
38%
28%
30%

27%
28%

26%
26%
27%

52%
52%
55%
52%
59%
57%
63%
68%
60%

Student Voice

Student
Voice

All Years
1st year
2nd year
3rd year
4th year
5th LCA
5th year
6th LCA
6th year8%

14%
11%
12%
12%
15%
15%
10%
12%

29%
28%
31%
24%
36%
35%
37%

31%
33%

63%
59%
59%
64%
53%
50%
48%

59%
54%

Student Teacher Relationship

Student
Teacher

Relationship

All Years
1st year
2nd year
3rd year
4th year
5th LCA
5th year
6th LCA
6th year4%

7%
3%
9%
3%
3%
4%
5%
4%

24%
14%
23%

33%
25%
21%
26%
23%
24%

73%
79%
73%

58%
73%
76%
70%
72%
73%

Attitude towards Attendance

Attitudes
towards
Attendance
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Grand Tot..
1st year
2nd year
3rd year
4th year
5th LCA
5th year
6th LCA
6th year 30%

38%
29%

45%
36%

25%
25%
24%
28%

35%
28%

32%
27%

30%
31%
32%
27%
31%

35%
34%
39%
27%
34%

44%
43%
50%
42%

Parental Involement Low
Medium

High
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Students by Ethnicity

21/22 Student Survey | Key Skills

All Schools

Low: 7%
Medium: 48%
High: 45%

All Schools

Low: 7%
Medium: 48%
High: 45%

All Schools
Low: 27%
Med: 40%
High: 33%

All Schools

Low: 3%
Medium: 22%
High: 75%
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Grand Total
1st year
2nd year
3rd year
4th year
5th LCA
5th year
6th LCA
6th year

58%

57%

58%

32%

33%

31%

10%

10%

11%

Collaboration Confidence

Grand Total
1st year
2nd year
3rd year
4th year
5th LCA
5th year
6th LCA
6th year

33%

30%

41%

40%

40%

39%

27%

30%

20%

Communication Confidence

Grand Total
1st year
2nd year
3rd year
4th year
5th LCA
5th year
6th LCA
6th year

40%

48%

48%

53%

39%

43%

12%

45%48%
7%

9%

7%

Creativity Confidence

Grand Total
1st year
2nd year
3rd year
4th year
5th LCA
5th year
6th LCA
6th year

45%

41%

47%

53%

48%

51%

46%

41%

7%

8%

Critical Thinking Confidence

Grand Total
1st year
2nd year
3rd year
4th year
5th LCA
5th year
6th LCA
6th year

75%

75%

74%

22%

21%

24%

3%

4%

2%

Technology Confidence

Low Medium High

All Schools
Low: 6%
Med: 36%
High: 58%

Grand Total
1st year
2nd year
3rd year
4th year
5th LCA
5th year
6th LCA
6th year

58%

55%

67%

36%

38%

30%

6%

6%

4%

Self Direction Confidence

All Schools

Low: 10%
Medium: 32%
High: 58%
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21/22 Student Survey | What We Measured

Student
Wellbeing

2022 All
Schools
Unsure: 7%

Do not plan to
complete
school: 1%
 Employment:

7%
Appreticeship:

8%
PLC: 7%
University:
73%

All Years
1st year
2nd year
3rd year
4th year
5th LCA
5th year
6th LCA
6th year

74%

72%
70%

77%

77%

19%

20%
23%

18%
24%

18%

12%

10%

6%

7%

Confidence in College Success

Confidence
in College
Success

All Years
1st year
2nd year
3rd year
4th year
5th LCA
5th year
6th LCA
6th year

24%

25%

24%

38%

57%

48%

42%

48%
42%

19%

27%

33%

14%

Application Efficacy

College
Application
Efficacy

All Years
1st year
2nd year
3rd year
4th year
5th LCA
5th year
6th LCA
6th year

10%23%

21%

18%

67%

71%

74%

8%

8%

Wellbeing
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All Years

1st year

2nd year

3rd year

4th year

5th LCA

5th year

6th LCA

6th year

73%

68%

75%

75%

80%

24%

76%

41%

67%

27%

10%

33%12%

31%

16%

11%

10%

7%

6%

8%

8%

7%

8%

8%

8%

8%

7%

7%

7%8%

6%

6%

9%

Post-School Plans

University

 PLC/ Further Ed

Apprenticeship/ Trade

Employment/ Work

Not completing secondary school

I don't know yet/ Other

Low

Medium

High

Low Wellbeing

Medium Wellbeing

High Wellbeing


